

Věc : Informace o realizaci projektu :

„Vybavení ZŠ a MŠ Střelské Hoštice učebními pomůckami pro polytechnické vzdělávání“

realizovaným v rámci Dotačního programu Jihočeského kraje

Podpora školství, Opatření č. 01: Vybavení mateřských škol a základních škol zřizovaných obcemi do 3 tisíc obyvatel učebními pomůckami se zaměřením na polytechnické vzdělávání; vybavení a úpravy školních zahrad těchto zařízení (investičního i neinvestičního charakteru) pro rok 2022

(číslo smlouvy SDO/OEZI/2414/22)

Vážení spoluobčané,

dovolujeme si Vás informovat, že jsme úspěšně ukončili realizaci projektu s názvem : „Vybavení ZŠ a MŠ Střelské Hoštice učebními pomůckami pro polytechnické vzdělávání“ dle smlouvy SDO/OEZI/2414/22, který bude spolufinancován v rámci Dotačního programu Jihočeského kraje Podpora školství, pro rok 2022.

POPIS PROJEKTU :

Záměrem obce Střelské Hoštice jako zřizovatele integrovaného školského zařízení s názvem : „Základní škola a Mateřská škola Střelské Hoštice“ je stále rozšiřovat vybavení ZŠ a MŠ, které bude podporovat technické dovednosti a konstrukční myšlení dětí. Pořízené vybavení odpovídá vzdělávacím cílům stanoveným ve školním vzdělávacím programu školy a naplní koncepci rozvoje školy – podporu technické gramotnosti a polytechnického vzdělávání, konstruktivní činnosti, zvládnutí montáže a demontáže, sestavování modelů z konstrukční stavebnice podle návodu. Pro ty nejmenší byly zakoupeny plastové cihly, ze kterých je možné sestavit různé domečky a postavičky, dále barevné korálky – různé tvary, velká abeceda a korálkové soudky – určeny hlavně pro dívky pro navlékání a magnetická stavebnice Kinoptik – Roboti, která je založena na optické lži. Děti si vytvoří vlastního robota z magnetických dílků a po přiložení proužkované folie robot koulí očima a jeho ozubená kolečka se dají do pohybu, hra rozvíjí hlavně kreativitu dětí. Pro žáky ZŠ byla zakoupena konstrukční stavebnice INFENTO, která umožní dětem stavět reálná vozítka. Lze sestavit skateboard, koloběžku, tříkolku i čtyřkolku a mohou se na nich i svést.

Přehled předpokládaných nákladů a financování v roce 2022:

Celkové neinvestiční výdaje :

68 581,20,- Kč

Z toho :

Výše poskytnuté neinvestiční dotace :

41 000,00,- Kč

Vlastní finanční prostředky obce :

27 581,20,- Kč



Jihočeský kraj